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Αρ. πρωτ. 023/2019 

                                                                                           Βαλτεσινίκο 7 Απριλίου 2019 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 3/2019 

1. Μετά τηλεφωνική επικοινωνία των μελών του ΔΣ του “Χορεσίβιου”, σήμερα την 7-4-2019 
συγκλήθηκε εκτάκτως το Διοικητικό Συμβούλιο του Μουσικοχορευτικού & Λαογραφικού Συλλόγου 
«ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ» μετά την ενημέρωση μέσω e-mail, από το Υπουργείο Πολιτισμού και των ιδιαίτερα 
στενών χρονικών ορίων που υπάρχουν για λήψη αποφάσεως. Το θέμα που απασχόλησε το έκτακτο ΔΣ 
είναι η εξέταση της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού 
σε νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου με κοινωφελείς ή πολιτιστικούς σκοπούς, για υποβολή αιτημάτων 
επιχορήγησης για δράσεις και πολιτισμικά προγράμματα που απευθύνονται σε παιδιά και εφήβους (έως 18 
ετών) και θα πραγματοποιηθούν στη διάρκεια του 2019. 

2. Κατά την τηλεφωνική διαβούλευση πήραν μέρος όλα τα Μέλη του ΔΣ: Παπαγεωργίου Αφροδίτη, 
Ρέππας Χρήστος, Παπαπέτρου Γεωργία, Νταλιακούρας Θεράπων,  Σαρτζετάκης Εμμανουήλ, Βασιλικός 
Παναγιώτης & Παναγιωτακόπουλος Βασίλης.  

3. Ακολούθησε διεξοδική και αναλυτική συζήτηση και αποφασίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ, να γίνει 
εγγραφή στα Μητρώα συλλόγων του Υπουργείου Πολιτισμού και να συνταχθεί πρόταση για συμμετοχή 
σε επιδοτούμενο πρόγραμμα. Αναλύοντας διάφορες προτάσεις, η πρόταση η οποία συγκέντρωσε τα 
περισσότερα πλεονεκτήματα είναι αυτή με θεματικό τίτλο ‘ Ο κήπος του Ιπποκράτη στο Βαλτεσινίκο’.  

4. Εξουσιοδοτήθηκε η Πρόεδρος  και ο υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων να προβούν σε όλες τις 
απαραίτητες ενέργειες ώστε να συντάξουν τον σχετικό φάκελο συμμετοχής και να τον καταθέσουν εντός 
των προθεσμιών στο Υπουργείο Πολιτισμού. 

 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

Ο Υπεύθυνος Ανάπτυξης Ο Υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων Ο Υπεύθυνος Περιουσίας 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΕΜΜ. ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΑΝ. 

Ο Ταμίας  Ο Αντιπρόεδρος 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ  ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

Η Γενική Γραμματέας 
 

 

 

 
 

 

   
  

Η Πρόεδρος 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
AΦΡΟΔΙΤΗ 

 

mailto:xoresivios@gmail.com
http://www.xoresivios.gr/

